2025年3月28日



SDGs行動宣言

株式会社キャリン

わが社は、企業活動を通じて、社会課題の解決に取り組み、 SDGs達成に貢献しています。

【当社のSDGs宣言】

当社は経営理念「豊富な情報を提供しお客様と共に繁栄する」の考えに基づき、人と環境に優しく、安心安全な製品・サービス提供を行い、自利時他の精神でお客様にご満足いただけることに努めます。また、移り変わりの激しい外部環境を捉えつつ、持続可能な経営に取り組み、「SDGs」の達成に貢献します。

項目	関連するSDGsのゴール	SDGs達成に向けた取組
環境に配慮した製品・ サービスの提供	9 ま果とは明正面の 12 つに素性 13 元代文制に 2から元任	・資源の有効活用や環境保全、CO2の削減に取り組み、人と環境に優しく、安心安全な製品・サービスの提供に努めます。 ・環境への関心が高まる時代のニーズに即した、地球にも環境にも優しいオリジナル商品のラインナップ充実を行うことで、お客様へ持続可能な選択肢を提供します。
持続可能な経営	4 **SOAN 敬称を	・外部環境の変化を捉えつつ、組織的なガバナンス体制、採算性を考慮した営業体制の見直しを行い、持続的な経営に取り組みます。 ・ジェンダー平等の推進や、女性のキャリア発展を支援する教育・研修等の機会を提供し、女性がリーダーシップを発揮できる環境整備に取り組みます。
イノベーション	9 ままとは有るもの 3 素料を取に 16 平和と企正を すべての人に (本)	・新商品の提供、業界への有意義な情報提供を通し、当社製品を社会課題解決のツールとして提供していきます。 ・カーボンニュートラル等の観点に着目した、環境配慮型の当社オリジナルシリーズや企画を積極的に具現化し提供します。

SUSTAINABLE GOALS

